



17时50分便衣警察擒获游贼老马。

游贼老马的“好梦一日游”

文/本报记者 傅伟 片/本报记者 张中

“济南哪儿最繁华?”5月25日上午9点,天成路一摊贩遇到一名东北口音的男子上前搭讪。

他,就是老马,今年39岁。上身绿色条纹衫,背着双肩包,如同游客。得知“泉城路不错”,老马不停蹄,相继钻进泉城路上的一家肯德基、麦当劳以及多家服装店,一逛就是俩小时。

不过,美食、靓衣并非老马所爱,他的目光屡屡在顾客的包上停留。

老马是怀揣发财梦而来的。2007年3月,老马伙同他人在东北一快餐店行窃食客皮包后被抓,获刑4年。显然,此次来济的他并没有悔改。

11点50分,老马一头扎进了芙蓉街的“晋妈妈手擀面”。逛了一上午,他肚子饿了。

谁料,吃了几口面的老马却“歪打正着”:门口附近,两名女子正面对面吃午饭,其中一女子的挎包就放在她后腰与椅背之间。

抹抹嘴,老马走到女子背后。转身、伸手,他从钱包里掏出一沓现金,再塞回挎包。整整5分钟,对方毫无知觉。

出门一路小跑,见无人追来,老马才在泉城路路南一石凳处停下脚步,换上一件灰T恤。

得手的他心情不错,恢复了游客本色,又跑到趵突泉公园拍照留念。

下午1点半,老马又溜回了泉城路。

国美、苏宁、恒隆……老马继续着自己的发财梦:他先直奔恒隆五楼,然后逐层向下逛了起来。

不过,在恒隆的将近一个小时,老马却颇为不顺:一对情侣旁边,耗费了半个小时未果;电梯内,手刚伸进前方一女士挎包里,门却开了……

恒隆三楼一服装店,记者还与老马不期而遇。

“这衣服不太适合你。”看到记者在挑一件灰色T恤,老马很热情,眼睛却扫了扫记者身后的背包。

3点半,郁闷的老马跑到泉城广场散心,甚至还在一彩票点刮了几十块钱的彩票。

4点,刮彩一无所获的老马又乘公交车驶向火车站方向。可路过万达广场,不甘心的老马又

下了车。

万达二楼,顾客休息区,佯装休息的老马紧挨着一女子坐下,目标是其身后背包。不过,他刚把手伸进女子提包,对方就察觉异常。

5点40分,三楼“英雄煮”,晚饭后的老马又逛了起来,他还想再试试“手气”。

这一次,老马几乎如愿以偿的时候,随即被几名男子摁倒在地。

对这几人,老马陌生又眼熟。陌生,是不知道对方身份;眼熟,是觉得在哪里见过。后来,他才模糊记起:有的像是在恒隆试衣的顾客;有的在趵突泉见过;有的是一同晚饭的食客。

对方一亮证件,老马知道自己“发财梦”完了:警察!

原来,当老马在泉城路找寻目标时,厉下刑警便衣中队的民警就早早盯上了他。

目前,涉嫌盗窃的老马已被警方刑拘。民警希望在芙蓉街“晋妈妈手擀面”的那名身穿深色外套、白衬衣,下身深色裙的女失主能尽快与警方联系,电话15615771276。



◆在恒隆广场电梯内,监控拍下嫌疑人将手伸进一女顾客的背包中。

▲在晋妈妈手擀面吃完饭后,仍不知情的女失主走出餐馆。希望失主看到报道后与警方联系。



饭店监控拍下的嫌疑人在晋妈妈手擀面偷窃女食客的镜头。



12时16分,嫌疑人在饭店得手后,仓惶窜到泉城路,就在路边换了一件上衣。



12时25分,嫌疑人在泉城路一手机摊前发现目标,几次下手没有得逞,随后想对儿童车上的挂包下手,也没有得手。